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Під час цьогорічного конкурсу German Innovation Award компанія OSRAM отримала
дві нагороди за інновації. Журі високо оцінило світлодіодні лампи NIGHT BREAKER
LED Vintage та зарядний пристрій для акумулятора BATTERYcharge 1010.

German Innovation Award — це нагороди, які Німецька рада з дизайну присуджує продуктам та
рішенням, що вирізняються інноваційністю, зокрема орієнтованим на користувача дизайном та
доданою вартістю порівняно з існуючими рішеннями.

Продукти OSRAM вже неодноразово отримували нагороди в цьому конкурсі, так само і цього
року. Журі конкурсу складається з незалежних міждисциплінарних експертів у галузі
технологій та науки, і відзначає компанії, чиї інновації покращують якість життя різних
цільових груп.

Одну з нагород отримали світлодіодні лампи NIGHT BREAKER LED VINTAGE H4. Ці LED-лампи,
схвалені в деяких країнах до використання на дорогах загального користування, впроваджують



найсучасніші технології освітлення в класичні автомобілі. Вони поєднують характерний для
автомобілів минулих років білий теплий колір світла (3000 К) з яскравістю, що на 330%
перевищує яскравість звичайних галогенних ламп, при цьому значно зменшуючи засліплення
інших учасників дорожнього руху. Завдяки адаптеру R2 їх можна використовувати в багатьох
автомобілях, вони забезпечують постійну, високу ефективність освітлення навіть при
коливаннях напруги в електрообладнанні автомобіля та мають у шість разів довший термін
служби, ніж лампи розжарювання. Це робить їх ідеальним рішенням для любителів класичних
автомобілів, які цінують оригінальний вигляд, а також безпеку, високу якість та довговічність.

Відзначений у цьогорічному конкурсі пристрій BATTERYcharge 1010 — це сучасний
інтелектуальний зарядний пристрій, який може заряджати акумулятори 12 і 24 В струмом до
10 А. Завдяки цьому він має дуже широке застосування — від легкових автомобілів до
комерційних транспортних засобів. 9-ступеневий процес заряджання свинцево-кислотних
акумуляторів, 7-ступеневий цикл для літієвих акумуляторів, а також вбудований режим
відновлення та можливість перевірки працездатності генератора дозволяють подбати про
акумулятор та виявити несправності на ранній стадії. Яскравий кольоровий дисплей,
надзвичайно довгі кабелі та автоматичний режим обслуговування — це ще одні переваги
BATTERYcharge 1010.

«Ми дуже пишаємося тим, що журі German Innovation Award 2026 відзначило нас двома
нагородами. Наша мета — розробляти освітлювальні та автомобільні рішення, які суттєво
підвищують безпеку та комфорт наших клієнтів. Визнання журі підтверджує правильність
нашої стратегії, а також мотивує нас до подальшої роботи над новими інноваційними
рішеннями», — сказав Карстен Сетцер, віцепрезидент з автомобільної промисловості в ams
OSRAM.

Джерело:


